

## Importanța pajiștilor. Îndemn la valorificare, în Zona Buzaielor



„Ziua Pajiștilor” s-a marcat pentru prima dată în județul Covasna, joi, 11 mai a.c., în Floroia Mare, Întorsura Buzăului. Cercetătorii Institutului de Cercetare-Dezvoltare pentru Pajiști (ICDP) Brașov s-au

reunit într-o întâlnire de lucru cu fermierii din zonă. A fost vizitată o pajiște degradată în trecut, dar care a fost îmbunătățită și redată circuitului agricol, precum și trei ferme de vaci. **PAGINILE 4-5**

## Aproape 170 de persoane au participat la Bursa Generală a Locurilor de Muncă din Sfântu Gheorghe

Au fost oferite locuri de muncă din mai multe domenii

La Bursa Generală a Locurilor de Muncă, organizată de Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă (AJOFM) Covasna, din Sfântu Gheorghe, au participat 167 de persoane care au vrut să vorbească direct cu posibii angajatori. 12 agenți economici au oferit 448 de locuri de muncă. Nicio persoană nu a fost angajată pe loc, însă 37 de persoane au trecut de prima probă a interviului și urmează să o susțină pe a doua, apoi proba de lucru, se arată într-un comunicat de presă. **PAGINA 3**



## Cei mai devotați membri ai Crucii Roșii, sărbătoriți în cadrul Galei Voluntarilor

Crucea Roșie Română Filiala Covasna a sărbătorit voluntariatul și rezultatele obținute în ultimii trei ani de cei care au pus în prim plan binele altora. Gala Voluntarilor, eveniment în cadrul căruia au fost premiați cei mai activi tineri din cadrul organizației, respectiv voluntarii din Sfântu Gheorghe și orașul Covasna, a avut loc vineri, 12 mai, la Restaurantul Orhideea din reședința de județ.

Gala Voluntarilor se organizează din 2010, iar în cadrul acestui eveniment sunt recunoscute și apreciate mai mult decât de obicei efortul, dedicația și devotamentul celor mai activi membri din organizație.

**PAGINA 3**



## SJU Sfântu Gheorghe, premiat la categoria „Diamond” în cadrul ESO Angels Awards 2023

**PAGINA 5**



## Premieră: picnic retro la Cernat

Pasionații de mașini retro sunt invitați la picnic! Evenimentul este programat în 20 mai, începând cu ora 13:00, la Muzeul Haszmann Pál din Cernat.

Activitatea este organizată în premieră și își dorește să marcheze aniversarea a 50 de ani de funcționare a centrului cultural.

**PAGINA 2**